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5 numaraya kayıtlı olarak koşan LYİS isimli atın binicisi F.S.M SANSAR, start çıkışı usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun 4. Maddesi gereğince 

savunma tutanağı tebliğ edilmiştir.  Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri ile ikinci fıkrası gereğince 

(TEKERRÜR) 8486 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan VAHŞİ BAWIKAL isimli atın binicisi M.S. ÇELİK, start çıkışı usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun 4. Maddesi 

gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir.  Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

6 numaraya kayıtlı olarak koşan POLAT AĞA isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, son düzlükte usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun 4. Maddesi 

gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir.  Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 4243 TL PARA 

ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan AKSÖZ isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK’ten ve antrenör Hasan GÜNEY’den atın koşudaki 

performansı hakkında bilgi alınmıştır. Alınan bilgide atın binicisi Müslüm ÇELİK koşunun son 200 metresinde atın sağ ön ayağında 

topallık hissettiğini ve atı sakatlanma riskine karşı zorlamadığını ifade etmiş olup, antrenörü Hasan GÜNEY’de benzer ifade ile teyit 

etmiştir. At koşu sonrası saha veteriner hekimi tarafından muayene edilmiş olup, ileri tetkikler için at hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  3

3 numaraya kayıtlı olarak koşan EXPRESS isimli atın antrenörü Şefik AYDEMİR, son düzlükte 4 ve 1 numaralı atların jokeylerinin;  

1 numaraya kayıtlı olarak koşan RAIN KING isimli atın antrenörü Bünyamin POLAT 4 numaralı atın jokeyinin; 4 numaraya kayıtlı 

olarak koşan PEKERİM isimli atın antrenörü Faruk SERİNTÜRK ise 1 numaralı atın jokeyinin atını engellediği gerekçesiyle protesto 

çekmişlerdir. 

Yapılan protestolar Komiserler Kurulumuzca incelenmiş ve REDDİNE karar verilmiştir.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan RAIN KING isimli atın binicisi Salih ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun 4. Maddesi 

gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir.  Savunmasını verdikten sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan PEKERİM isimli atın binicisi Ahmet ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun 4. Maddesi 

gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir.  Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri ile ikinci fıkrası gereğince 

(TEKERRÜR) 8486 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  9
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11 numaraya kayıtlı olarak koşan SARDINIA isimli at start makinasından çıkmadığından (TEKERRÜR), 6132 sayılı At Yarışları 

Hakkında Kanunun 4.maddesi (e) bendi gereğince atın yeterince eğitilinceye kadar 7 GÜN süreyle koşulardan yasaklanmasına karar 

verilmiş, antrenörü İbrahim TEMEL atını starttan çıkışa yeteri kadar eğitmemesi nedeniyle, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 4. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.
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